



21 天祈祷禁食



Acts Church
Helping People Believe

第 3 个 星 期

4 月 1 3 日 2 0 1 9 年



4 月 1 9 日 2 0 1 9 年

每一个机会都很重要

有一次，当我和同事同坐一辆车的时候，经过了一座有十字架的建筑物。他问我那是教会吗，这进而让我问他是否知道这十字架代表的是什么。他不懂答案，那晚我把福音分享了给他。

尽管我的广东话很有限，我还是硬着头皮开口了，因为我不能白白地错过一扇敞开的机会之门。使徒保罗也教导教会要祷告，求神开启一扇门让我们有机会来宣告福音，更要好好地把握每一个机会。

分享福音或许一开始看起来很难，这是因为我们只想到最终的结果。我们很担忧怕那个人对福音不感兴趣，或他终究还是没有接受耶稣。但让我们正面地想想——若他接受呢？神将会得到所有的荣耀！若他或她不接受，我们又为何要责备自己呢？

只有神才可以带来救恩，也是圣灵最终来说服人心。我们仅是福音的传播者。因此，让我们今天就抓紧每一个机会把福音分享给一个自己关心的人吧！

**我们应该怎样在自己的对话里花点心思，
好让我们今天能跟某个人分享福音呢？**

祷告项目

**大学生：
为基督勇敢和
无所畏惧地
活出自己的
信心和信仰**

与神一起称义

“这样在神面前，人怎能称为义呢？”（约伯记25:4）。每当我读到这几段经文时，我就常想起自己所做过的善行，还有我是怎样虔诚地遵守神的律法和祂为基督徒所设立的行为准则。

我是否能够在某一天变得够好又够虔诚，而让自己能在神面前完全无亏呢？这种疑虑和缺乏肯定的感觉让我深信知道 - 我能与神一同称为义并不是靠我自己的好行为。反之，我真正需要做的是要像罗马书 3：27-28 中所说的那样，单单相信祂。

如果我们有信心，我们的焦点是神在十字架上的善行。我们绝不能自夸靠自己在祂面前做任何的善行为义。因为基督死了，受了律法的惩罚，所以那些相信基督的人就能跟祂展开一段充满生命力的关系。神就用爱来充满我们的心，促使我们甘心遵守律法。

因为律法的基础出发点是好的，所以相信基督的我们会行好事来谨守律法。

**我们是因行为得救，还是因
基督耶稣里的善行而得救？**

祷告项目

**年轻上班族：
成为在职场上
那正面的影响**

不要羞于闪耀

为了做好事而得救，这是我们作为神儿女的荣幸...可是如果它令我们身心疲惫，或让我们觉得没有人感激自己的付出，或各种各样的需求总是无穷无尽的时候...慢慢的，我们就会发现自己越来越有所保留。即使是最亮的灯，终究还是会油尽灯枯。

然而，耶稣只是说“要发光”，祂不在乎于自我保护或保留资源。“但是耶稣，祢没看见我已经非常疲惫了吗？”其实，祂知道有一个秘密源头，像一个永不干涸的甘泉一样，让信祂者的心中涌流着活水。

它是如何运行的，这一点可能很不合乎常理。但当你开始依靠祂而又不退缩也毫无保留时，祂将赐予你这永不止息的喜乐和能量。想想那个寡妇，她的面粉和油从来没有枯竭（列王纪上17:7-16），或是那个小男孩的五饼二鱼，足够喂饱了五千名饥饿的男人。（马太福音14:13-21）

耶稣是世上的光，也是光明之父。当我们和祂连接在一起时，我们就被连接于光源本体。所以，要继续为主发光，并相信神会超凡地把生命力倾倒入你的生命里。

你会把你生命中最后一滴“美好”的倒出来吗？

祷告项目

家庭：

**建立刚强的婚姻
和家人之间的合一，
好让他们能造福
自己的邻舍**

人，而非节目

当我们尝试寻找解决方案去帮助那些自己渴望接触并造福的人群时，我们往往看见两个常见的陷阱。尽管我们心怀好意，但我们还是会犯以下两个错误：

第一，我们经常把成果数量化，并将解决方案简化为数字。“我们喂饱了30个人，带领了10人信主，还建造了两所新房子。”但很多时候，数字不一定能反映出人的心是否有改变，或者该社群是否得以转换。

其次，我们常常给予一个“明显”的解决方案，但并不完全明白事情的状况。“哦，他们不善于说英语？那我们举办一个英文的教学活动吧！”也许与负责小组讨论后会发现，其实他们需要的并不是英语教学，而对学习的热忱。

人并不是能被活动或节目来解决的问题。相反，转换生命是个只能透过福音来成就的过程。问题不应该是“我们曾多有效率？”，而是“我们当时是否全心全意地服事基督，并像祂一样去爱我们周围的人？”

让我们花时间来寻求神，叫神帮助我们造福自己的社群 - 让我们成为被神使用的器皿，帮助他人建立深厚的情谊并且印证神是真实的。

我们遇见的人并不是要被解决的问题，而是我们应该认识的人。

祷告项目

国家：

**为我们的首相和
内阁成员祈祷，愿他
们身旁围绕着有智慧
和属神的顾问团；
正直的男女来为我
们的国家谋福利**

在善行里的光亮

有位智者曾经这么说过，人们往往在看你的圣经之前，会先看你的生命如何。这里指的是我们在人前作见证及传福音，我相信这是真实的。

在约翰福音14:12里，耶稣说那些相信祂的人，会做比祂更大的事来荣耀神，祂也会差派圣灵来赐给我们力量，成为有效的见证（使徒行传1：8）当我们与住在我们里面的圣灵交流团契时，就会有转换的大能让我们可以变得比旧我更好。这也将带领我们有更强大的意志，透过顺服神来成为更好的门徒。

在约翰福音8：31里，耶稣说到我们若持守祂的道，就真是祂的门徒了。成为一个门徒就好比在一个黑暗世界里的光，光是不能被隐藏的，只能在黑暗中发光时才能发挥功能。同样的，我们身为基督徒不能隐藏在自己的社群里面。神期待我们透过自己所做的善行来发光，好让社群里的人能够看见祂。你的善行具有能力，而我们的善行也必要被看到，好让神得着荣耀。

今年你所要多行的善事有什么？

祷告项目

Acts 教会
的所有植会
(国内外)
都能经历神
复兴的灵火

像祂那样忍耐

要成为一位好门徒，管教是主要的关键。这并不是说我们已是这门的专家，但我们都可以尝试。希伯来书12章说到神对我们的管教就像神看待祂的儿女一般。

管教对我们来说是有益的，因为它“经过这种操练过后，结出平安的果子来，就是义。”那里也继续说到，“你们要把下垂的手和发软的腿挺直起来，也要把你们所走的道路修直。”

在生命的这场跑道上，我们都会感到疲惫而失去专注。我们的灵常会灰心沮丧，这是生活里的写实。但神的话语却鼓励我们要对神有信心。

把双手高举，跪下双膝来祈祷。刚强那软弱的，继续忍耐地跑下去。然后，预备好来活出祂所呼召你的。一旦我们忍受那操练后，我们就会有信心继续尝试。

在这个过程中，愿神赐给我们那美好的见证以鼓励彼此继续奔跑在这道路上。

**有什么是你今天能做的，以帮助
你在明天能坚韧不拔地忍耐呢？**

祷告项目

祈祷每一个 Homes
家庭小组（小组）都
能成长；每一位伙伴
都扎根在内；在神的
家中彼此联系，彼此
服事，并且用神的
爱触摸我们的社群

你拥有的已经足够了！

当耶稣的门徒向祂求更多信心，祂的回应是这样的：“你不需要更多信心。你只需要把多或少的信心付诸于行动。”换句话说，耶稣告诉他们，不管他们的信心有多“大”或“小”，它都已有足够的力量了。

然后，祂说到桑树。桑树的根又深又广，然而，只要你凭着信心，你也能叫它连根被拔起！这并不是因为你的信心大小（只需要像一粒芥菜种大小的信心），而是因为你叫它这么做。

桑树的根代表着那阻碍我们成为好门徒的事物，例如不饶恕、坏习惯、缺乏纪律或是恐惧。你生命里的“桑树根”有哪些呢？你需要对它们采取行动，而不是呆等着事情自己发生吗？

不要忘记你的门徒之旅不单单只是关乎你一人而已。这对他人来说是一种祝福和启发！所以，当你从阅读神的话语中领悟到了某些真理，克服了一个坏习惯，又或者终于鼓起勇气与你的同事分享福音——请分享你的经历！

是什么阻止你成为一个好门徒呢？

祷告项目

祝福以色列和
为耶路撒冷的
平安祈祷

你做到了！

感谢神，你完成了今年的
U-Turn 21 天禁食祈祷。愿
你经历个人的寻求神和阅读圣
经的丰富时刻。鼓励你，继续
建立和神那美好的灵修时间！

**跟我们分享
你的见证**

[点击这里](#)